
10 boxed Vanguard's model carsEst. £20.00 - £30.00 

An oak stoolEst. £20.00 - £30.00 

An ornate brass bracket clockEst. £200.00 - £250.00 

A signed Murano glass vaseEst. £30.00 - £40.00 

A Stella bakelite valve radioEst. £15.00 - £20.00 

A carved wooden figure of hunter with dogEst. £30.00 - £40.00 

An H J Wood, Burslem jugEst. £20.00 - £30.00 

A copper ship's anchor oil lamp by Christopher Wray LondonEst. £30.00 - £40.00 

A pair of Victorian hand painted glass ewersEst. £15.00 - £20.00 

A framed and glazed Salvador Dali printEst. £15.00 - £20.00 

A Singer sewing machine stoolEst. £20.00 - £25.00 



An Althans club bear and a Golden bearEst. £10.00 - £15.00 

A Wade harvest flower vase and jugEst. £20.00 - £30.00 

A carved Oriental wooden figureEst. £20.00 - £25.00 

2 anniversary clocks, one with glass dome.Est. £30.00 - £40.00 

8 mint and boxed Atlas Collections fire enginesEst. £40.00 - £60.00 

A pair of engraved glass table lampsEst. £12.00 - £15.00 

A 5 drawer medical chest with lift up top and contentsEst. £30.00 - £35.00 

12 items of crested china including Carlton lidded potEst. £10.00 - £15.00 

An oak Arts and Crafts box, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton character jug, 'Dick Turpin'Est. £15.00 - £20.00 



2 Victorian blue and white dishes, oval one is a/fEst. £10.00 - £15.00 

3 boxed Corgi Classics fairground setsEst. £20.00 - £30.00 

A large pair of vases decorated with Egyptian scenesEst. £14.00 - £20.00 

A Dean's Rag book bear, HectorEst. £10.00 - £15.00 

Boxed Corgi TV & Comic models including James Bond, Dad's Army, Topper etcEst. £20.00 - £30.00 

An Old Hall floral decorated ewerEst. £10.00 - £15.00 

A pair of framed watercolour country scenesEst. £20.00 - £30.00 
An English Teddy Bear Company jointed bearEst. £10.00 - £15.00 

4 Chinese wood figures, some a/fEst. £20.00 - £30.00 

A glass and cast iron frog tea lightEst. £60.00 - £70.00 

An Arnold & Sons cased microscopeEst. £40.00 - £45.00 



A Merrythought collector's club 'Picnic' bear in basketEst. £15.00 - £20.00 

A large oak framed print entitled 'Whoa! Steady!' and marked George Farrier, Station Street, Burton-on-TrentEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian Staffordshire flo blue wash set by Trilby (soap dish a/f)Est. £20.00 - £30.00 
7 boxed Corgi Classics including Golden Oldies & fire enginesEst. £35.00 - £50.00 

A fine large Japanese Imari charger, Late 18C, (18.5" diameter)Est. £100.00 - £150.00 

A limited edition Lincoln Minster plate by Taverswall, No.1 of 500Est. £15.00 - £20.00 

A rosewood box with Mother of Pearl inlay and with keyEst. £40.00 - £45.00 

A cased binocular scope by C T & SEst. £50.00 - £55.00 

A pair of Cantonese vasesEst. £60.00 - £70.00 

An Oriental style table lamp baseEst. £20.00 - £30.00 

An Ekco valve radioEst. £20.00 - £25.00 

A mahogany box with keyEst. £15.00 - £20.00 

A copper and brass bugleEst. £15.00 - £20.00 

A fossilised shark's tooth and an amethyst crystalEst. £10.00 - £20.00 

A Schatz anniversary clock under glass domeEst. £20.00 - £25.00 



A bust of a young Roman and a torsoEst. £20.00 - £25.00 

A framed and glazed Salvador Dali printEst. £15.00 - £20.00 

A Hermann 'Vintage Old Blue Bear' 54/100Est. £10.00 - £15.00 

A Victorian bronze candelabraEst. £200.00 - £300.00 
7 Corgi Classics gift sets including Routemasters around Britain and Tate and LyleEst. £50.00 - £60.00 
3 old books, 'Memoirs of the Queens of Prussia', 'Bonnechose's History of France' and 'Through the Looking Glass'Est. £10.00 - £15.00 
8 boxed Vanguards model vansEst. £20.00 - £30.00 

An ornate jardiniere stand decorated with dragons, a/fEst. £15.00 - £20.00 

2 copper kettlesEst. £30.00 - £40.00 

An illuminating Coca Cola signEst. £45.00 - £60.00 

76 boxed Corgi Classic commercials including Walls, AEC etcEst. £35.00 - £50.00 
2 copper kettles on stands and a set of beam scalesEst. £20.00 - £25.00 

A Mamod double piston stationary steam engineEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian writing boxEst. £25.00 - £30.00 



An Edwardian nursing chairEst. £30.00 - £40.00 

An African carved wood '3 wise monkeys'Est. £10.00 - £15.00 

A Merrythought signed 'Hamleys' bearEst. £15.00 - £20.00 

An unusual collection of glazed pottery birds with wall mountsEst. £50.00 - £60.00 
A pair of cast 'Pricket' candlesticksEst. £30.00 - £35.00 

3 soapstone carvings (one a/f)Est. £10.00 - £15.00 

7 boxed Corgi Classics commercials inc. 10K anniversary Corgi Collector's Club ScammelEst. £35.00 - £50.00 
A rosewood box with Mother of Pearl inlayEst. £35.00 - £40.00 
A Burleigh ware 15 piece coffee setEst. £40.00 - £50.00 

A Victorian Bristol blue glass rolling pinEst. £15.00 - £20.00 
A brass and glass inkwell with pen standEst. £20.00 - £25.00 

An 'X' shaped stoolEst. £30.00 - £40.00 

A Corgi boxed Guinness lorry, buses and an Irlam lorryEst. £20.00 - £30.00 

A porcelain coffee set on trayEst. £10.00 - £15.00 

A Florin-in-the-slot savings clockEst. £10.00 - £15.00 



An early car lampEst. £80.00 - £100.00 

A Hamleys special edition bearEst. £10.00 - £15.00 

8 boxed Corgi Classics bus and coach modelsEst. £40.00 - £60.00 

7 china chamber candlesticksEst. £10.00 - £15.00 

A brass oil lamp with pink edged shadeEst. £30.00 - £40.00 

An inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 

An old carved musical instrumentEst. £20.00 - £25.00 
A Doulton jug and tray together with a German plateEst. £10.00 - £15.00 

An oak smoker's cabinetEst. £25.00 - £30.00 
7 boxed Corgi commercials inc. Erf and Foden delivery truck setsEst. £35.00 - £50.00 

A signed cricket bat, (Notts, Leics, Derbys & Yorks, 1980's inc David Gower)Est. £50.00 - £60.00 
A wood stained metal walking cane with silver endEst. £15.00 - £20.00 



3 volumes 'The Strand Magazine' and 'The Reign of the House of Rothschild'Est. £10.00 - £15.00 

A Royal Doulton part tea setEst. £15.00 - £20.00 

8 boxed Vanguards model vansEst. £20.00 - £30.00 

A child's rocking chairEst. £10.00 - £15.00 

A cast metal trick dog money boxEst. £20.00 - £25.00 

A 60 piece Noritake canteen of cutleryEst. £20.00 - £25.00 

A brass bell on stand and with hammerEst. £20.00 - £30.00 

10 boxed Vanguard's model carsEst. £20.00 - £30.00 
A Wedgwood stilton dome, 2 Wedgwood teapots (1a/f) and 2 other Wedgwood itemsEst. £20.00 - £25.00 
A set of library stepsEst. £38.00 - £40.00 

An album containing in excess of 250 postcardsEst. £30.00 - £40.00 
A floral decorated pottery vaseEst. £10.00 - £15.00 

29 Pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £50.00 - £60.00 



5 Corgi Classics and 2 Atlas Editions models inc Eddy StobartEst. £35.00 - £50.00 

A pair of brass candelabraEst. £10.00 - £20.00 

A large wine jar, Dawber & Son, Wine & Spirit Merchants, Lincoln, 8546Est. £20.00 - £30.00 
A Merrythought jointed teddy bearEst. £40.00 - £50.00 

An oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 

2 Danish books 'WE' by Charles A Lindberg 1927 and 'Little Women' by Louisa M Alcott 1910Est. £15.00 - £20.00 
A copper kettle, copper coffee pot a/f and 2 other itemsEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 

A cased set of 6 Webb lead crystal wine glassesEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian doll with glazed porcelain head and wooden limbsEst. £80.00 - £120.00 
An album of in excess of 200 coloured postcardsEst. £30.00 - £40.00 
4 19th century Oriental cups and saucersEst. £20.00 - £25.00 

A pair of Victorian blue and white chamber potsEst. £15.00 - £20.00 

An old washing dollyEst. £10.00 - £15.00 



A set of brass fire irons and fire dogsEst. £20.00 - £25.00 

5 bottles of wine including 1999 Brunello Di MontalcinoEst. £15.00 - £20.00 

7 boxed Corgi Classics commercials inc. Building Britian, British Rail etcEst. £35.00 - £50.00 

An early 19th century lead fire mark and a lead 'Dicken's' plaqueEst. £40.00 - £45.00 

A cased set of 42 sculpted cameos 'The Royal Crystal Cameos'Est. £35.00 - £50.00 

A slate mantel clock, case a/fEst. £30.00 - £40.00 

A 21 piece Shelley tea set, 2 cups a/fEst. £20.00 - £25.00 

4 boxed Corgi Classics heavy haulage Scammell's inc PickfordsEst. £40.00 - £60.00 

8 Victorian and later pipesEst. £20.00 - £25.00 

A vintage Dansette Classic record playerEst. £50.00 - £60.00 

4 glass paperweightsEst. £15.00 - £20.00 

A Coalport horse a/fEst. £10.00 - £15.00 



A hand enamelled vase, a crackle glaze bowl and 2 other itemsEst. £10.00 - £15.00 

A bronze ram on a rockEst. £300.00 - £400.00 

A snakeskin hand bagEst. £20.00 - £25.00 

A rare Louth Pottery WW2 Merry Go RoundEst. £50.00 - £60.00 

A Continental figure groupEst. £10.00 - £15.00 

A Beswick mug 'Romeo and Juliet'Est. £30.00 - £40.00 

A Beswick tankard 'Hamlet'Est. £30.00 - £40.00 

A pair of overlaid cranberry glass lampshadesEst. £30.00 - £40.00 

An Air Ministry Mark XC altimeter a/f and a military pocket watchEst. £20.00 - £25.00 

A Rolex Oyster precision wrist watchEst. £40.00 - £50.00 

A W & P Manchester watch vesta caseEst. £180.00 - £200.00 
A TELL chronograph pocket watch and one otherEst. £20.00 - £30.00 

A 9ct gold ladies watch head, a/fEst. £20.00 - £30.00 



A Gent's chain driven pocket watch in silver case by A Dobson, MiddlehamEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold watch head on rolled gold strapEst. £25.00 - £30.00 

A 9ct gold Bruford ladies watch and strapEst. £150.00 - £200.00 

A silver watch with enamel faceEst. £20.00 - £25.00 

A silver navy pocket watch and one other, both workingEst. £25.00 - £30.00 

2 gent's and 3 ladies wrist watches (circa 1950/60's)Est. £30.00 - £35.00 

A cased Trans-Atlantic ED Pocket watch, fob and chainEst. £50.00 - £60.00 

An Accurist gent's silver wrist watch in working orderEst. £25.00 - £30.00 

An Omega wrist watchEst. £20.00 - £25.00 

4 'Services' pocket watches, a/fEst. £20.00 - £25.00 

3 pocket watches, a fob watch and 2 chains, a/fEst. £20.00 - £25.00 

3 pocket watches and 3 wrist watch heads, a/fEst. £20.00 - £30.00 

16 pocket watches, a/fEst. £20.00 - £25.00 



A box of watches etcEst. £20.00 - £30.00 

A Vertex Revue wrist watchEst. £25.00 - £30.00 

A box of pocket watches etcEst. £20.00 - £30.00 

A Swiss military watch and a Swiss knife by Chrono, workingEst. £20.00 - £25.00 

5 ladies wrist watchess and a football watch headEst. £10.00 - £15.00 

A Tudor Royal ladies wrist watchEst. £500.00 - £600.00 

A ladies gold watch and other itemsEst. £25.00 - £30.00 

A pair of HM silver buckles 1922 and a 19C 3 stone broochEst. £15.00 - £20.00 

A 19C small bisque doll head, an enamelled articulated fish and a small scent bottleEst. £10.00 - £15.00 
A pearl necklace with silver clasp and a simulated pearl necklaceEst. £25.00 - £40.00 

2 freshwater pearl necklaces and a braceletEst. £25.00 - £30.00 

4 Beswick foalsEst. £20.00 - £25.00 

A Beswick grey horseEst. £20.00 - £25.00 

A Beswick shire horseEst. £25.00 - £30.00 

A large Beswick shire horseEst. £15.00 - £30.00 



2 Beswick horses, a/fEst. £15.00 - £20.00 

An Olympus OH-IN camera, A Kweb Kiev 4 camera and a Regula 111-A 1956 cameraEst. £40.00 - £60.00 
A modern bracket clockEst. £10.00 - £15.00 

2 19C Derby creamware figures (Sampson & Handcock), 1 has hairline crack in potEst. £40.00 - £45.00 
A green glass 3 trumpet epergne (parts do not match)Est. £50.00 - £60.00 

A Royal Doulton character jug, 'Rip Van Winkle'Est. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton figurine, Balloon SellerEst. £20.00 - £25.00 

2 Royal Doulton character jugs and 2 Thorley ware jugsEst. £20.00 - £25.00 

A Spode blue and white fruit basketEst. £30.00 - £35.00 

A Shelley 'Freedom' cup and saucer, Goss cup and saucer and 3 other itemsEst. £10.00 - £15.00 
A 9ct gold slave bangleEst. £35.00 - £40.00 

A Continental gold ring (possibly German) set oval coral style stoneEst. £40.00 - £50.00 



A gold ring set peridot and small diamondsEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold ring set various stonesEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold ring set sapphire clusterEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold ring set smokey quartz stoneEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold ring set ruby? clusterEst. £40.00 - £50.00 

A 22ct gold wedding band, 2 small 9ct gold chain and a 9ct back and front locketEst. £60.00 - £70.00 

A 9ct gold double link braceletEst. £100.00 - £120.00 

A 9ct gold watch head a/f, A 9ct gold ring and a silver ringEst. £25.00 - £30.00 

2 gold coloured rings, no hallmarksEst. £35.00 - £40.00 

An antique pinch beck cameo broochEst. £20.00 - £25.00 

A 9ct gold ring set amethyst and diamondEst. £50.00 - £60.00 



A 9ct gold diamond ringEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold and diamond flower ringEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold diamond cluster ringEst. £50.00 - £60.00 

An 18ct white gold and pearl ringEst. £80.00 - £100.00 

A sapphire and part diamond ringEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold ring set pink stoneEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold ring set opalEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold ring set green stoneEst. £50.00 - £60.00 

2 9ct gold rings and a silver ringEst. £55.00 - £60.00 

A silver chain necklace, 29gmsEst. £10.00 - £15.00 

A silver chain necklace, 60gmsEst. £20.00 - £25.00 



A heavy silver chain bracelet marked Italy 925, 63gmsEst. £35.00 - £40.00 

A silver cross on chain and a silver bracelet, 16gmsEst. £10.00 - £15.00 

A heavy silver neck chain, 223gmsEst. £65.00 - £70.00 

A silver charm bracelet 66gmsEst. £30.00 - £35.00 

An unusual silver jointed ring stamped 925Est. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold eternity ring and one otherEst. £20.00 - £25.00 

A 9ct gold puzzle ballEst. £65.00 - £70.00 

A 9ct gold cameo brooch, 9ct pendant and 9ct gold watch on metal strapEst. £50.00 - £60.00 

A silver ring with picture of Cunard ship RMS SylvaniaEst. £10.00 - £20.00 

3 silver brooches set carnelian, amethyst and malaciteEst. £10.00 - £20.00 

4 19C & Edwardian brooches (mainly silver)Est. £10.00 - £20.00 

A silver owl broochEst. £10.00 - £20.00 

A pair of 18ct gold diamond set earringsEst. £80.00 - £100.00 

A silver bracelet, 15gmsEst. £1,015.00 - £0.00 



A silver amethyst pendant and a Siamese silver broochEst. £10.00 - £20.00 

4 HM silver football watch fobsEst. £15.00 - £30.00 

A 9ct gold Art-Nouveau style pendant set peridotEst. £65.00 - £70.00 

A pair of 18ct white gold earrings set peridot and diamondsEst. £40.00 - £45.00 

A 9ct gold bangle set peridot and small clear stones (1 a/f)Est. £180.00 - £200.00 

A signet ring and 2 othersEst. £50.00 - £60.00 

A super polished multi stone necklace with silver claspEst. £25.00 - £30.00 

A diamond and enamel gold crossEst. £270.00 - £300.00 

4 9ct gold rings with stones, 7gmsEst. £40.00 - £45.00 

5 9ct gold pendants, 19gmsEst. £50.00 - £55.00 

A large quantity of silver pendants and rings with stonesEst. £10.00 - £15.00 

A Blue John necklace, bracelet and earrings, a blue stone pendant and a gold coloured necklaceEst. £25.00 - £30.00 
A jewellery box and good quality costume jewellery inc. coral necklaceEst. £25.00 - £30.00 

A quantity of costume jewellery including silver marcasite earringsEst. £30.00 - £35.00 



A box of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 

A box of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 

A box of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of costume jewellery.Est. £15.00 - £20.00 

A jewellery box and large quantity of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 

5 Beswick foalsEst. £20.00 - £25.00 

4 Beswick horsesEst. £20.00 - £25.00 

2 Beswick grey horsesEst. £20.00 - £25.00 

A rare Parkinsons Hazelnut toffee tinEst. £10.00 - £15.00 

2 Beswick horses.Est. £25.00 - £30.00 

A Beswick ponyEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick champion horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick shire horseEst. £20.00 - £25.00 

A Beswick shire horseEst. £20.00 - £25.00 



A wall pocket and 2 dog head wall plaquesEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton figurine, The Lobster ManEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian hand painted bisque figurineEst. £30.00 - £35.00 

2 Royal Doulton 'Sandeman's' port decanters and a matching stopperEst. £40.00 - £60.00 

A rare and unusual 19C German jug, Schafer & VaterEst. £20.00 - £25.00 

A bust of HomerEst. £15.00 - £30.00 

An old Humpty Dumpty teapotEst. £25.00 - £30.00 

A George Jones game pie dish (Liner and cover a/f)Est. £100.00 - £120.00 
A Royal Doulton figurine, HarlequinEst. £20.00 - £25.00 

A pair of Victorian hand painted bisque figures marked AMEst. £50.00 - £55.00 



A collection of silver crowns and other commemorative coinsEst. £50.00 - £70.00 

A commemorative silver stamp, silver jubilee crown and Danbury Mint silver and Wedgwood plaque setEst. £50.00 - £60.00 
An 1897 Alfonso XIII 1 Peso VF Islas Filipinas coinEst. £30.00 - £50.00 
An 1881 Alfonso XII5 Pesetas VFEst. £30.00 - £50.00 
2 H C Harman 1929 Lundy Island coins (Puffin and half Puffin)Est. £15.00 - £20.00 
A volume of 'The Churchill Centenary medals'Est. £200.00 - £300.00 
3 boxed Caithness paperweights (limited edition Planets set)Est. £120.00 - £150.00 
A French carriage clockEst. £120.00 - £150.00 
A large collection of pre WWII cigarette cards in sleevesEst. £30.00 - £40.00 
A Venetian glass CormorantEst. £50.00 - £60.00 
3 Caithness glass paperweightsEst. £30.00 - £35.00 
A 1974 Taylor's Magnum Port (unopened case)Est. £80.00 - £100.00 
2 bottles of 60 year old Moet & Chandon champagneEst. £200.00 - £300.00 
An album of Canadian stampsEst. £20.00 - £25.00 
A book of approximately 29 maps by S Wheatley 1800-1820, distressedEst. £50.00 - £60.00 
An 1895 Alfonso XIII1 Peso, VF, Puerto RicoEst. £30.00 - £40.00 

An 1871 Amadeo 1 5 Pesetas coin, FEst. £30.00 - £50.00 
A 1782 George Augustus Eliott, Governer of Gibralter MedalionEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's Crawford's biscuit tin and various coinsEst. £10.00 - £15.00 

An album of mainly silver UK coins, Approx 240 pre-1920, Approx. 100 1947-1920 and post 1947 copper coinsEst. £200.00 - £300.00 
A mixed lot of UK coinageEst. £10.00 - £15.00 

An album of mixed coins including shillings, half crowns etc, mid 19C onwardsEst. £50.00 - £60.00 
A mixed lot of UK and foreign coins inc. tokensEst. £10.00 - £20.00 

A tin of copper pennies and half pennies etcEst. £10.00 - £15.00 

An album of 19th & 10th century UK & foreign coins inc silverEst. £50.00 - £80.00 
2 ten shilling notes and 1 blue and 1 green £1 notesEst. £10.00 - £20.00 



A wooden case of commemorative coins including setsEst. £20.00 - £30.00 

5 sterling silver 1977 Jubilee crowns, 28.276 grammes eachEst. £50.00 - £60.00 

An album of mainly Australian coins inc. some silverEst. £40.00 - £60.00 
A Beswick cart horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £15.00 - £20.00 

An 18th century brass bellEst. £20.00 - £25.00 

An oil on board portrait of an old ladyEst. £20.00 - £25.00 

A Kaizer 'Zodiac' clock under glass domeEst. £40.00 - £60.00 
A pair of cranberry glass lampshadesEst. £35.00 - £50.00 



A portrait on boardEst. £10.00 - £15.00 

A pair of hexagonal flasks with floral decorationEst. £70.00 - £80.00 
A baseball with facsmile signaturesEst. £18.00 - £25.00 

A Spode square footed blue and white comportEst. £30.00 - £35.00 

A pair of Royal Doulton series ware platesEst. £10.00 - £15.00 

A brass cartridge extractor, 2 pistol cocks & 2 powder measuresEst. £20.00 - £25.00 

2 19C papier mache' snuff boxes both a/f and one otherEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian copper boot print block, copper powder shaker & baby rattle etc.Est. £25.00 - £30.00 

A monogrammed tie clip being a horse stirrup, (poss dutch silver)Est. £10.00 - £15.00 

A silver stamp boxEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of silver pendants & earrings etcEst. £20.00 - £30.00 

A silver Samson Morden pencil on a twisted hair chainEst. £40.00 - £50.00 

A silver pig vesta caseEst. £70.00 - £80.00 

A French patch boxEst. £30.00 - £40.00 

An unusual whistle on a long chain and 2 othersEst. £25.00 - £30.00 



A quantity of pens inc. boxed Biro, rolled gold 'cross' pen etcEst. £10.00 - £15.00 

A Dupont gold plated cigarette lighterEst. £50.00 - £55.00 

3 Mabie Todd 'Swan' pens, 2 with gold collars, all 14k nibsEst. £30.00 - £35.00 

A sterling silver advertising pencil 'Norton Abrasives'Est. £15.00 - £20.00 

An antique oak brass bound snuff boxEst. £25.00 - £30.00 

2 Parker pens and a French Watermans pocket penEst. £15.00 - £30.00 

A 'Yard 'O Lead' propelling pencilEst. £50.00 - £50.00 

A French early 20C spirit burnerEst. £15.00 - £20.00 

4 silver pendants, chains etcEst. £10.00 - £15.00 

An early brass cigarette rollerEst. £50.00 - £60.00 

A brass and leather telescope in leather caseEst. £15.00 - £20.00 

A silver pickle fork and other cutleryEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of old clay pipes, some a/fEst. £10.00 - £15.00 

An enamelled pocket watch surmounted pearls (Late 20C copy)Est. £80.00 - £85.00 
A small brass carriage clock with enamel panelsEst. £65.00 - £70.00 
A box of 5 miniature Cloissonne vases`10Est. £10.00 - £20.00 



A 1901 Warner & Swasey Co. machine tool bookletEst. £10.00 - £15.00 

1 volume 1803 Lyrical Ballads by W WordsworthEst. £25.00 - £30.00 

1 Volume 1769 Tour 'Island of Great Britain' a/fEst. £25.00 - £30.00 

2 petrol ration books, an H M forces donation policy booklet and an Isle of Man 10/- noteEst. £10.00 - £15.00 
A Beswick cat No.1558, a Beswick foal and a Royal Albert Beatrix Potter LadybirdEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton character teapot, FalstaffEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton figure of the year 1997 and a Coalport figureEst. £35.00 - £40.00 

A brass pocket watch stand of a monkey/dog?Est. £35.00 - £45.00 

A 19C miniature Oriental bronze cauldronEst. £20.00 - £30.00 

An unmarked Doulton water purifier tapEst. £15.00 - £20.00 
A Hardy 'The Princess' 3.5" fishing reelEst. £60.00 - £80.00 
A Hardy fishing reel, 4.25"Est. £200.00 - £300.00 
A Hardy fishing reel, 3.75"Est. £100.00 - £200.00 
A Jaguar car mascot, unsigned but believed by Desmo, tail replaced and rechromedEst. £70.00 - £80.00 
A carved NetsukeEst. £10.00 - £20.00 
4 papier mache' boxesEst. £50.00 - £55.00 
A Victorian pincushion doll and a ballerinaEst. £10.00 - £15.00 



A silver photo frame, Birmingham 1926Est. £15.00 - £20.00 

4 Royal Worcester porcelain jugs with certificatesEst. £20.00 - £30.00 

4 Royal Worcester porcelain jugs with certificatesEst. £20.00 - £30.00 

4 Royal Worcester porcelain jugs with certificatesEst. £20.00 - £30.00 

An early 20C copy of a Chonzheng plate and a ginger jarEst. £15.00 - £20.00 

6 pipes (some with silver collars) inc. Gouro Calabash style pipe with 18ct gold plated collar and a cigar holderEst. £60.00 - £65.00 
7 small decorative Meerscham style pipesEst. £40.00 - £45.00 

Victorian leather powder/shot flask and one otherEst. £35.00 - £45.00 

A Chester silver carriage clockEst. £260.00 - £300.00 

A silver bon bon dishEst. £30.00 - £35.00 

A silver wine coasterEst. £30.00 - £35.00 

A Chester silver sugar bowl with blue glass insetEst. £40.00 - £45.00 

A silver Christening mug monogrammed PDW, 99gmsEst. £15.00 - £30.00 



4 silver spoons and 3 EPNS golf spoonsEst. £20.00 - £25.00 

6 silver tea spoons and a sugar nip, 105gmsEst. £20.00 - £30.00 

A box of penknivesEst. £30.00 - £40.00 

A mixed lot including button hook & toffee hammer, etcEst. £10.00 - £15.00 

An album of mixed UK and foreign coinsEst. £10.00 - £15.00 
26 crowns and 16 5/- coinsEst. £10.00 - £15.00 

A 1937 crown & half crown and 1941-1946 2/- coinsEst. £10.00 - £15.00 

A silver 1895 crown, 1899 2/- and 7 other silver coinsEst. £10.00 - £15.00 

A silver ingot, 9 silver charms and silver braceletEst. £10.00 - £15.00 

2 pairs of Victorian spectacles and a pince nezEst. £10.00 - £15.00 

4 boards of halfpenny and penny coins and a box of loose coinsEst. £15.00 - £30.00 

A Deco bakelite cigarette box and a Rolinx cigarette dispenserEst. £25.00 - £30.00 

A 1921 'Rough Rhymes of a Padre' (Woodbine Willie) and 7 WW1 silk postcardsEst. £20.00 - £25.00 



A quantity of cloth and other badges etcEst. £10.00 - £15.00 

2 WW1 medals, cap badges and 'The Soldier's small book'Est. £50.00 - £55.00 

A British Empire Medal awarded to Cpl Ernest M Bower, RAFVREst. £30.00 - £35.00 
3 WW1 medals issued to F Grant RNEst. £50.00 - £55.00 

A mixed lot inc. Nazi cloth insignia, RAF pin, Scots Greys cap badge etcEst. £15.00 - £20.00 

4 WW2 medals with ribbonsEst. £50.00 - £55.00 

2 medals and 4 badgesEst. £50.00 - £55.00 

2 Masonic medals Est. £30.00 - £35.00 

A miniature ULCA camera with unusual red caseEst. £20.00 - £25.00 

A Coronet Midget cameraEst. £20.00 - £25.00 
A silver pocket watch, a/fEst. £30.00 - £35.00 

A small scent bottle with jade decorationEst. £50.00 - £60.00 

A Swaroski Crystal polar bearEst. £30.00 - £40.00 



A 19C ivory needle case, a/fEst. £50.00 - £55.00 

A rare cased 1937 Coronation medalionEst. £10.00 - £15.00 

A Werra olive camera with Carl Zeiss Jena Tessar 2.8/50 lensEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Telstar 8 x 30 field glasses and French Brass 'Duchess' opera glassesEst. £20.00 - £25.00 
2 early books, 1739 1st Ed, Mathematicians Companion and 1717 Melligicium Mensionis 3rd Ed, with additionsEst. £30.00 - £40.00 

A Royal Doulton Dewar's whisky flask, missing stopperEst. £10.00 - £15.00 

A silver backed mirror and 2 silver backed brushesEst. £20.00 - £30.00 

A boxed Staunton chess set, 1 white pawn, 2 black pawns and black king replacedEst. £280.00 - £300.00 
A pair of Victorian Staffordshire flatbacks, 1 a/f, a Staffordshire spaniel a/f and a Staffordshire figure a/fEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of UK and foreign coins.Est. £20.00 - £25.00 

A 1914 half SovereignEst. £100.00 - £120.00 
A quantity of coins made into buttons and other buttonsEst. £10.00 - £15.00 

3 enamelled Masonic medals, 1 being silverEst. £15.00 - £30.00 

A WW1 medal for 111006 GNR F W Brayford, RA and 2 silver ARP badgesEst. £25.00 - £40.00 



A set of 4 WW2 medals inc France and German starEst. £50.00 - £55.00 

A WW1 war & victory medal for 4376 Pte W Davidson A & SH with a 1914 Christmas tin and A & S H badgeEst. £30.00 - £35.00 

Approximately 1500 grammes of pre-1947 silver coinsEst. £150.00 - £200.00 

A G E C Reed Vibrometer, casedEst. £30.00 - £35.00 

A cased scientific Vernier by AllbritEst. £15.00 - £20.00 

A late 18th century leather shot case with original shotEst. £25.00 - £30.00 
2 19th century copper powder flasksEst. £40.00 - £45.00 

A Webley & Scott .22 Mk1 air pistol No.716 with 2 tins of pelletsEst. £60.00 - £80.00 

An original MOD 2 .177 air pistol with pellets and target sheetsEst. £10.00 - £20.00 

An Indian inlaid pistolEst. £60.00 - £80.00 
An Indian inlaid flintlock pistolEst. £60.00 - £80.00 
An Indian inlaid flintlock pistolEst. £60.00 - £80.00 
4 German mohair collector's bearsEst. £10.00 - £15.00 

A Grisly-Spielwaren bear 'Forget me not'Est. £10.00 - £15.00 

2 Merrythought collector's club loyalty gift bear ornamentsEst. £5.00 - £10.00 
4 boxed Hermann pin bearsEst. £15.00 - £20.00 
4 Hermann pin bearsEst. £15.00 - £20.00 



A Miniature Stieff black bear and a bear head pinEst. £10.00 - £15.00 

A Hermann miniature bear, 11cmEst. £10.00 - £15.00 

A Grisly-Spielwaren bear 'Bear Cub'Est. £10.00 - £15.00 

A Miniature 'puppet' bearEst. £10.00 - £15.00 

A miniature jointed bearEst. £10.00 - £15.00 

A Hermann 'Decade Bears' miniature edition 1990, 083/100Est. £10.00 - £15.00 

A Merrythought 'Jack in the Box' pandaEst. £20.00 - £25.00 

A Steiff bear in suitcaseEst. £20.00 - £25.00 

A Steiff jointed bearEst. £20.00 - £25.00 

A boxed Steiff 'The Artist Bear'Est. £20.00 - £25.00 



A hand crafted Kelly Bear 'Honey' with growler, 1 of 2Est. £20.00 - £25.00 

4 albums containing in excess of 200 first day coversEst. £20.00 - £25.00 

A 19C tribal war club possibly of south seas originEst. £120.00 - £150.00 
A 19C tribal war paddle possibly of south seas originEst. £120.00 - £150.00 
A 'King Cobra' knife and a hunting knife both with sheathsEst. £20.00 - £25.00 

A Machette and a Muelay Mirage knife both in sheathsEst. £15.00 - £20.00 

A Skillet knife, Arabic knife, dagger and carved handle knifeEst. £20.00 - £25.00 

An Edwardian brass filigree chair shaped pin cushionEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of good costume jewelleryEst. £20.00 - £25.00 

A mixed lot including compacts, photo frames etc.Est. £20.00 - £25.00 

A mixed lot of coins & bank notes etcEst. £15.00 - £20.00 

A complete set of Robinson Crusoe coloured lantern slidesEst. £40.00 - £45.00 

A collection of Peter Pan coloured lantern slides (No.24 missing)Est. £45.00 - £50.00 

An original Corgi Chitty Chitty Bang Bang, VGC, no boxEst. £20.00 - £30.00 

33 boxed Great British Buses models with booklets & cardsEst. £140.00 - £180.00 



A mixed lot of die-cast models inc. at least 1 repaintEst. £50.00 - £70.00 

A large collection of antique and other coloured marblesEst. £25.00 - £30.00 

A collection of old letters & photos written by a minister who travelled the worldEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old postcardsEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of 1959/60 football cards and football cigarette cardsEst. £15.00 - £20.00 

An album with sets of cigarette cards inc. Cries of London and Household HintsEst. £25.00 - £30.00 
An album with 12 sets of cigarette cards inc Well Known TiesEst. £30.00 - £35.00 
An album with 11 sets of cigarette cards, mainly flowersEst. £25.00 - £30.00 
An album of stamps and a quantity of loose stamps Est. £25.00 - £30.00 

A folder of coins inc. Thaler, Geo III cartwheel pennies, 1571 silver cross penny etcEst. £50.00 - £55.00 

An album of old photographsEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of tea cardsEst. £40.00 - £45.00 

A small album of old postcardsEst. £35.00 - £40.00 
An album of postcards including humorousEst. £100.00 - £120.00 
An Abu Garcia Ambassadeur Classic C3 6500C3 fishing reelEst. £30.00 - £50.00 

A Theseus Elegance centre pin 4.25" reelEst. £20.00 - £30.00 

A Okoma ProForce spinning reel, a Shadowlands 6" centrepin reel and a Leeds Rimfly reelEst. £20.00 - £30.00 
A collection of fishing reels inc Shakespeare Graflite 2756 Est. £20.00 - £30.00 

A German coin spoon, Johann Georg 1 C 1620 ThalerEst. £40.00 - £45.00 



A Seimens micrometer with dedicationEst. £30.00 - £40.00 

A Steiff bear, 'Molly'Est. £10.00 - £15.00 

A brass oil lamp, chestnut roaster and horn model shipEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Merrythought bear bookendsEst. £10.00 - £15.00 

A pair of Satsuma vasesEst. £10.00 - £15.00 

26 pieces of blue and white teawareEst. £10.00 - £15.00 

A copper plaque, brass ladle and 2 other brass itemsEst. £10.00 - £15.00 

2 Art Deco valve radios by Mullard and PyeEst. £20.00 - £30.00 
6 boxed Minic fighting shipsEst. £30.00 - £35.00 

A Beswick horse and 2 othersEst. £20.00 - £25.00 

2 shelves of boxed die-cast modelsEst. £40.00 - £60.00 

A Scalextric set 12EEst. £30.00 - £35.00 

31 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea wareEst. £60.00 - £80.00 



A Royal Crown Derby white tea set, some a/fEst. £20.00 - £25.00 
A Mamod steam carEst. £20.00 - £25.00 

4 Majolica style jugsEst. £40.00 - £45.00 

A boxed Tri-Ang Spot On Dare Devil Trik Trak set with 2 carsEst. £30.00 - £40.00 

3 good quality cut glass decanter and a cut glass bowlEst. £20.00 - £25.00 

14 Pendelfin figures and 2 basesEst. £60.00 - £80.00 

3 Meissen and 2 Dresden plates hand decorated with birdsEst. £20.00 - £30.00 

3 pairs of binocularsEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of Oriental teapots etc, 1 shelfEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of blue and white including NoritakeEst. £20.00 - £25.00 

A mixed lot of ceramics including hand paintedEst. £10.00 - £15.00 

A large Eastern Diety headEst. £60.00 - £80.00 

A Russian tank commanders hat, camouflage jacket and a motorcycle helmetEst. £25.00 - £30.00 
A wrought iron outside lanternEst. £10.00 - £15.00 
A copper jardiniere,a/fEst. £50.00 - £60.00 

A 1950's Mobo rocking horseEst. £15.00 - £20.00 

3 ceramic ducks and a frogEst. £10.00 - £15.00 

2 copper kettles and a trayEst. £20.00 - £25.00 



A quantity of pub items including White Horse & BabychamEst. £15.00 - £20.00 

A large quantity of paperweightsEst. £10.00 - £15.00 

A set of literature books dated 1899Est. £10.00 - £15.00 

2 shelf bracketsEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of china and glass including tobacco jarEst. £10.00 - £15.00 
An old lantern and a pewter teapotEst. £20.00 - £25.00 

A collection of commemorative beakersEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of photographic equipment & lenses etcEst. £20.00 - £30.00 

An adult and a child's gas maskEst. £20.00 - £25.00 

3 copper jugsEst. £60.00 - £80.00 

A bronze stag groupEst. £100.00 - £120.00 

A brass oil lamp.Est. £20.00 - £25.00 

A Japanese style jewellery cabinetEst. £35.00 - £40.00 

A hand painted casket with brass feet and handleEst. £40.00 - £45.00 



A quantity of model railway items inc. engine & rolling stock etcEst. £70.00 - £80.00 

8 boxed Corgi Classics small vansEst. £20.00 - £30.00 

A Radiomobile car radio and an Ensign-Selfix camera with case a/fEst. £20.00 - £25.00 

A Bausch & Lomb Stereo series microscopeEst. £10.00 - £15.00 

A Windsor chairEst. £85.00 - £100.00 

A quantity of Hornby '0' gauge railway track, 2 locos, rolling stock etcEst. £50.00 - £55.00 

A bottle of 1985 Bolinger R.D.Est. £30.00 - £35.00 

A cane seated and backed elbow chairEst. £20.00 - £25.00 

A quantity of Corgi Classics inc. super haulersEst. £20.00 - £30.00 

3 Hornby '00' gauge train sets inc. Sir Nigel Gresley and Duchess of MontroseEst. £140.00 - £180.00 
5 boxes of postcards,Est. £50.00 - £55.00 

A sloping front stationery boxEst. £20.00 - £25.00 

8 glass paperweightsEst. £10.00 - £15.00 



A pair of classical style table lamp basesEst. £20.00 - £25.00 

A mahogany Sutherland tableEst. £20.00 - £25.00 

A mixed lot of coins, some in albumsEst. £20.00 - £25.00 

A quantity of boxed Corgi Classics, Yesteryears & Signature fire engineEst. £20.00 - £30.00 

A Bronze fireman's hose nozzle converted to an electric lampEst. £35.00 - £50.00 

A large amethyst crystalEst. £100.00 - £120.00 

A mahogany shaving mirrorEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of postcardsEst. £10.00 - £20.00 



A Lima '0' gauge diesel 0-4-0 locomotive D2582, boxedEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of medical equipment inc. cased setsEst. £80.00 - £100.00 

3 19C Lincoln history books, a print of Lincoln and one other bookEst. £20.00 - £25.00 

A quantity of cigarette cardsEst. £20.00 - £25.00 

A Hornby '0' gauge passenger train set and boxed rolling stockEst. £40.00 - £45.00 

A Doulton jug and 2 other Doulton itemsEst. £30.00 - £35.00 

A Lladro group, Jazz Duo 5930Est. £200.00 - £250.00 

An Art Nouveau liquor glass, commemorative rimmer & 2 othersEst. £30.00 - £35.00 

5 figurines inc 2 Derby and a trinket pot surmounted figurine, some a/fEst. £50.00 - £55.00 

A Royal Doulton lidded box, 4 figurines, a greyhound and a vaseEst. £20.00 - £25.00 

3 Toby jugs, 2 pin dolls and 3 miniature figuresEst. £10.00 - £15.00 

A Japanese tinplate comet aeroplane and a Dinky 60F/997 Caravelle planeEst. £15.00 - £30.00 

A box of beer matsEst. £50.00 - £60.00 

2 boxes of oil lamp shades and chimneysEst. £20.00 - £25.00 



A box of die cast cars etcEst. £20.00 - £25.00 

A box of aeronautical pictures etcEst. £20.00 - £25.00 

A box of lead farm animalsEst. £30.00 - £40.00 

2 boxes of archery arrowsEst. £10.00 - £15.00 

17 invalid feeding cupsEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of football ephemera including programmesEst. £15.00 - £20.00 

8 volumes of Punch magazines, (1915ish)Est. £10.00 - £15.00 

19 volumes of Punch booksEst. £20.00 - £25.00 

A WWII Spitfire pistonEst. £70.00 - £80.00 
9 red bound Punch books from 1910Est. £25.00 - £30.00 

Taxidermy - A mounted stag headEst. £40.00 - £60.00 

2 Chinese watercolours, birds in flight and cockerel`NR20Est. £20.00 - £25.00 

A 1923 watercolour 'The Market Place, Venlo, Holland' signed F L PetersEst. £20.00 - £25.00 



A wooden bread/dough bowl (Trencher)Est. £40.00 - £45.00 

A box of assorted postcardsEst. £20.00 - £30.00 

2 Victorian traveller's samples being cast iron fire place and fenderEst. £40.00 - £45.00 

A Victorian brass and iron fenderEst. £20.00 - £30.00 

A pair of ornate brass candlesticksEst. £10.00 - £15.00 

A Modern copy of a French guilded 3 shelf display cabinetEst. £100.00 - £120.00 

An old racing car and one otherEst. £10.00 - £15.00 

An oval inlaid mirrorEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian acid etched green glass lampshade with brass fittingsEst. £35.00 - £50.00 

An old framed country scene with mountains and sheepEst. £20.00 - £25.00 

A Webley Nemesis pistol with Hawke sightEst. £40.00 - £50.00 



An old hunting knife with bone handleEst. £15.00 - £20.00 

An old bullet mouldEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian leather coshEst. £25.00 - £30.00 

An old chandelier for restorationEst. £40.00 - £60.00 

3 old gun sightsEst. £20.00 - £25.00 

A de-activated (no certificate) double barrel shotgunEst. £40.00 - £60.00 
An old percussion rifleEst. £40.00 - £60.00 
A C Maybury Damascus double-barrelled percussion muzzle loading shotgunEst. £100.00 - £120.00 
An air rifleEst. £30.00 - £50.00 
A 19C short sword in sheath with lions head handledEst. £40.00 - £60.00 
An early French bayonetEst. £30.00 - £40.00 
A framed America/West Indies pennantEst. £10.00 - £15.00 

An oil on board of cows in a rural setting by D Hope 1864Est. £25.00 - £30.00 
A hand painted ceramic wall plaqueEst. £10.00 - £15.00 

A vintage 'Snowcem Waterproof Cement Paint' advertising wall clock/signEst. £35.00 - £50.00 

A 1930's 'Street Scene' watercolour, monogrammedEst. £20.00 - £25.00 

7 framed and glazed Squadron emblemsEst. £10.00 - £15.00 

An old sword in scabbard with lions head handleEst. £30.00 - £50.00 
An Enfield carbide rifle (poss mid 20C copy)Est. £40.00 - £45.00 
A Lane Brothers London musketeer air rifle (Pat.No. 9644)Est. £40.00 - £60.00 
A Spitfire model 74 air rifleEst. £30.00 - £40.00 
A WW1 bayonetEst. £20.00 - £30.00 



An oil on board 'Moored Ship' signed HawkesEst. £15.00 - £20.00 

A Louis Wain print, cat with kittensEst. £30.00 - £40.00 

A BSA Mk2. 22 Air rifle No.GB14573Est. £40.00 - £60.00 
An air rifle, BSA Meteor.Est. £30.00 - £40.00 
An old Webley and Scott air rifleEst. £30.00 - £40.00 
A model 1399 Custom made stock gas gun by Crossman air gunsEst. £50.00 - £60.00 
An Enfield WW1 bayonetEst. £25.00 - £50.00 
A model 1399 Custom made stock gas gun by Crossman air gunsEst. £50.00 - £80.00 
An old cavalry swordEst. £20.00 - £30.00 
An original 19th Century spearEst. £80.00 - £120.00 
A Dutch oil on board, 'Figure in Snow covered woodland'Est. £15.00 - £20.00 

A brass Gothic style mantel clockEst. £200.00 - £300.00 

A Victorian porcelain plaque decorated with birdsEst. £20.00 - £30.00 

A contemporary framed watercolour of Venice, signed but indistinct, 8cms x 11cms.Est. £10.00 - £15.00 



An old barometerEst. £40.00 - £60.00 

A pair of gilded metal Corinthian column table lampsEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of 1960/70's boxed Yesteryear modelsEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian Vienna wall clockEst. £60.00 - £80.00 

A David Cox watercolour of a couple outside a cottageEst. £100.00 - £120.00 
An album of postcards.Est. £40.00 - £50.00 



A good quality barometerEst. £80.00 - £100.00 

A set of postal scales and weightsEst. £20.00 - £25.00 

A watercolour of a cat by Wilson Hepple, 1902Est. £150.00 - £200.00 

A Bristol blue glass rolling pin with depiction of Clifton Suspension bridgeEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian wall clockEst. £30.00 - £50.00 

38 pieces Royal Albert crown china tea wareEst. £20.00 - £30.00 

A Vienna Wall clockEst. £70.00 - £80.00 

A brass sign commemorating Sir Wm J Crossley founder of Crossley Sanatorium, Delamere Forest, CheshireEst. £80.00 - £120.00 
A quantity of LP records inc Beatles,John Lennon, Led Zeppelin etcEst. £20.00 - £25.00 



A walking stick with silver topEst. £20.00 - £25.00 
A wall clock by Usher of LincolnEst. £80.00 - £100.00 

A copper kettle and a pair of brass candlesticksEst. £10.00 - £15.00 

A large art glass vaseEst. £20.00 - £25.00 

A watercolour of Bamburgh Castle by John Hepple, 1902Est. £20.00 - £30.00 

A framed oil on canvas, Naval theme, signed John Larder 1985Est. £20.00 - £25.00 

A framed mixed media contemporary abstract on card initialed GBEst. £20.00 - £25.00 

An oxagonal shaped wall clockEst. £30.00 - £40.00 

An oak barometerEst. £60.00 - £80.00 

A Paladian style mantel clockEst. £25.00 - £30.00 

A family bible printed by William Cavell Holburn, 1773Est. £20.00 - £25.00 

3 antiquarian engravings inc. The Mint Southwark, 1825Est. £10.00 - £15.00 



A green glass vase and one otheEst. £10.00 - £15.00 

An old wall clockEst. £30.00 - £40.00 

A long case clock movement with dial and pendelumEst. £30.00 - £40.00 

A stamp album including foreign stampsEst. £20.00 - £25.00 

An old wall clockEst. £30.00 - £40.00 

A watercolour 'Humber Bridge and Fishing Boats' by F D RobinsonEst. £15.00 - £20.00 

A brass 3 piece clock garnitureEst. £250.00 - £350.00 

A quantity of Ruston Hornsby & Robey of Lincoln pre war books etcEst. £200.00 - £300.00 
A boxed set of Britain's Welsh GuardsEst. £40.00 - £60.00 

A boxed set of Britain's Pontoon Section, Royal EngineersEst. £40.00 - £60.00 

A watercolour of priest washing dog by Vincent J Baptiste Chevilliard, 1841-1904Est. £300.00 - £500.00 



A watercolour of priest sitting by Vincent J Baptiste Chevilliard, 1841-1904Est. £300.00 - £500.00 

3 framed 19C etchings including Bilton ChurchEst. £10.00 - £15.00 

A framed map of CardiganshireEst. £20.00 - £25.00 

4 Antiquarian engravings of castlesEst. £15.00 - £20.00 

A framed watercolour 'Scarborough Harbour' Signed Samuel BurdenEst. £25.00 - £30.00 

A Lowry Limited Edition print 'The Lake 1937' 158/500Est. £80.00 - £120.00 

A Lowry Limited Edition print 'The Lodging Houes 1921' 210/500Est. £80.00 - £120.00 

A framed engraving 'Chaucer's Canterbury Pilgrim's'  by William BlakeEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board 'River scene' signed Frank PaigeEst. £10.00 - £15.00 

An oil on board, landscape, signature indistinctEst. £10.00 - £15.00 

A framed watercolour 'Winter Harvest' attributed to M BroughEst. £10.00 - £15.00 

A Semi abstract nude watercolour painting signed but indistinctEst. £10.00 - £15.00 



A framed antique map 'The Road from Prestaine to Carmarthen' John OgilvyEst. £25.00 - £30.00 

A framed watercolour 'Lincoln Cathedral from Riseholme' signed R E ScottEst. £20.00 - £25.00 

A large gilt framed print 'The flight between USS Constitution and HMS Java, 1812 by Montague DawsonEst. £15.00 - £20.00 
A large gilt framed print '15/16th Century English Navy battle scene' by L A WilcoxEst. £15.00 - £20.00 

2 framed Eastern silk and embroidered panelsEst. £15.00 - £20.00 

A framed oil on paper 'Moods of Nature, February thaw' signed Mary LordEst. £30.00 - £35.00 

A framed oil on paper 'Summer Dusk' signed Mary LordEst. £30.00 - £35.00 

 A framed set of Player's birds cigarette cardsEst. £10.00 - £15.00 

A framed oil on paper 'Pale July' by Mary Lord with attribution and exhibition provenanceEst. £100.00 - £120.00 
An oil on board, 'November Sunset' signed Mary LordEst. £100.00 - £120.00 

A framed watercolour landscape signed Tamayo '96Est. £20.00 - £25.00 

A framed contemporary landscape attributed to Mary LordEst. £50.00 - £55.00 

A framed oil on board attributed to Mary LordEst. £50.00 - £55.00 



A Mucha Art Nouveau poster printEst. £15.00 - £20.00 

A framed contemporary watercolour 'House by Lakeside'Est. £20.00 - £25.00 

A drawing of ballerina at bar, signed but indistinctEst. £15.00 - £20.00 

A framed watercolour 'By the River Bain Horncastle' signed E C EdgsonEst. £15.00 - £20.00 

A framed watercolour 'The Empire Mills' signed John Brookes Aug'75Est. £15.00 - £20.00 

A framed floral paintingEst. £10.00 - £15.00 

A framed contemporary watercolour Landscape signed Alan ShelleyEst. £25.00 - £30.00 
A 1936 Donkey in Courtyard watercolour by Naomi LangEst. £10.00 - £20.00 

An acrylic on board 'Owmby' Lincs signed H BennettEst. £15.00 - £20.00 

A superb 'Martin' acoustic guitar with Martin hard case (stand not included)Est. £1,500.00 - £2,000.00 

A Peavey Envoy 110 40 watt Guitar amplifer, in working orderEst. £30.00 - £35.00 



A Gand & Bernadel violin, Luthlers Du Conservatoire de Musique, No.207, Paris1839.Est. £400.00 - £500.00 
An old brass tubaEst. £40.00 - £60.00 

A Simon & Patrick Luthier 'Woodland Mini Jumbo' acoustic guitar, model 29211, with hardcase, (stand not included)Est. £250.00 - £300.00 

A 5 string banjo in distressed caseEst. £60.00 - £80.00 

A cased piano accordianEst. £30.00 - £40.00 

A Hudson 'Blue Note' Semi acoustic guitar 'blonde' with hardcase (stand not included)Est. £200.00 - £300.00 

A Washburn J3TS semi acoustic guitar with soft caseEst. £300.00 - £400.00 

An Italian Deco Frontalin accordian in caseEst. £25.00 - £30.00 

A superb quality 'Remo' weather king 5 string banjo with hard case (stand not included)Est. £100.00 - £200.00 



A Victorian mandolin harp in boxEst. £50.00 - £60.00 

A Nevado solid electric guitar (no case)Est. £50.00 - £55.00 
A hand built custom minu jumbo acoustic guitar with hardcaseEst. £50.00 - £55.00 
50 military cap badgesEst. £60.00 - £80.00 

A custom built classical guitar with hard caseEst. £50.00 - £55.00 

A Fender 'Squire' telecaster guitar with hard caseEst. £100.00 - £200.00 
A Westfield solid electric guitarEst. £50.00 - £60.00 
A case of LP recordsEst. £10.00 - £15.00 

An Italian Contemporary replica ME ranger pistolEst. £40.00 - £45.00 

A replica Navy coltEst. £35.00 - £40.00 

A replica single shot pin fire pistolEst. £40.00 - £45.00 
A good replica flintlock pistolEst. £40.00 - £45.00 
An ornate colt 45 replica pistolEst. £40.00 - £45.00 

A replica double barrel percussion pistolEst. £30.00 - £35.00 

A Colt 25 soft air gunEst. £10.00 - £15.00 

A replica 'Davy Crocket' rifle Est. £65.00 - £70.00 
A replica Winchester rifleEst. £50.00 - £55.00 
An ornate replica Navy colt 45Est. £40.00 - £45.00 
A replica Italian Navy colt pistolEst. £40.00 - £45.00 

A small ladies replica revolverEst. £30.00 - £35.00 

A Colt MkIV pistol, .45 automatic series 70Est. £40.00 - £45.00 



A replica flintlock pistolEst. £50.00 - £55.00 
A cased replica 'Buffalo Bill Cody' 1849 revolverEst. £80.00 - £100.00 

A KukriEst. £10.00 - £15.00 

A cased Smith & Wesson .177 pistol and pelletsEst. £80.00 - £100.00 

A cased replica Walther P38 pistol Est. £60.00 - £80.00 

A replica Spanish 'Elgamo' air pistolEst. £30.00 - £35.00 

A box of miscellaneous shooting itemsEst. £10.00 - £15.00 

An Oliver's fly rod blank and bagEst. £15.00 - £20.00 



A good quality cane trotting rod kitEst. £20.00 - £25.00 
3 good quality fishing rod blanks (tube marked Hardy Fibrolite)Est. £15.00 - £20.00 

9 boxes of fishing fliesEst. £30.00 - £35.00 



A box of fishing fly tying equipment inc top quality cased setEst. £30.00 - £35.00 

4 boxes of fishing fly tying equipment, hooks etcEst. £30.00 - £35.00 

2 cases of fishing fly tying equipment etcEst. £40.00 - £45.00 
9 boxes of fishing fly materials, feathers etcEst. £20.00 - £25.00 
A large model fishing trawler 'Nueva Estrella'Est. £150.00 - £200.00 
3 RAF metal trunks, Est. £30.00 - £35.00 

A travelling trunk marked A.H.S.Est. £15.00 - £20.00 

An Oldfield 5 piece drum kit with stoolEst. £80.00 - £120.00 

A street wall lampEst. £25.00 - £30.00 

A mahogany extending dining table with 2 leaves and a set of 4 chairsEst. £50.00 - £55.00 

Approx. 90 pieces of Noritake 'Maya' pattern tea and dinner wareEst. £40.00 - £60.00 
A fire engine pedal carEst. £10.00 - £20.00 



A mahogany fold over games tableEst. £30.00 - £40.00 

A cherub garden figureEst. £10.00 - £15.00 

An Edwardian chaise longueEst. £60.00 - £80.00 

A leather top stoolEst. £30.00 - £35.00 

An oak corner cupboardEst. £30.00 - £35.00 

A barley twist standard lamp on carved baseEst. £15.00 - £20.00 

A 19C cottage scene, hunting print and tavern etchingEst. £10.00 - £15.00 

3 Antiquarian engravings inc. Ludlow CastleEst. £20.00 - £25.00 



A silver plate candelabra and a pair of candlesticksEst. £20.00 - £25.00 

A copper warming panEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawersEst. £40.00 - £45.00 

4 19th century coastal printsEst. £10.00 - £20.00 

An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £25.00 

A large cranberry glass lamp shade with brass fittingEst. £10.00 - £15.00 

A Tully Crook framed poster entitled 'The Wife'Est. £10.00 - £15.00 

A pair of tall German beer jugs (1 a/f)Est. £20.00 - £25.00 

14 framed aircraft printsEst. £10.00 - £15.00 



A brass oil lamp with shadeEst. £50.00 - £55.00 

An oak 2 over 3 chest of drawersEst. £40.00 - £45.00 

2 bottles of champagneEst. £5.00 - £10.00 

A copper warming panEst. £10.00 - £15.00 

An Edwardian wall clock, workingEst. £40.00 - £45.00 

5 framed RAF printsEst. £10.00 - £15.00 

Union flag bunting and others etcEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian 4 drawer chestEst. £50.00 - £55.00 



A small glazed corner cabinetEst. £18.00 - £20.00 

3 framed Wm. Hogarth engravingsEst. £25.00 - £40.00 

An oak single drawer hall tableEst. £20.00 - £25.00 

A mahogany hall chairEst. £5.00 - £10.00 

A Victorian brass hanging oil lampEst. £35.00 - £50.00 

A 6 lamp brass ceiling light with shadesEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian mahogany 4 door sideboardEst. £200.00 - £300.00 

A 3 piece marble clock garnitureEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany display cabinet on drawer base Est. £100.00 - £120.00 

A pair of Dorothy Heather baby printsEst. £10.00 - £20.00 



A Blick clocking in clockEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian pine cricket tableEst. £30.00 - £35.00 

A mahogany astragal glazed bureau bookcaseEst. £80.00 - £120.00 

An Edwardian display cabinetEst. £60.00 - £80.00 

2 Alladin oil lampsEst. £19.00 - £25.00 

A 3 tier globe Wernick bookcase, a/fEst. £80.00 - £100.00 

A carved oak long case clockEst. £400.00 - £500.00 

A pine corner cupboardEst. £100.00 - £120.00 

A Royal Chelsea 20 piece tea setEst. £10.00 - £15.00 



A Victorian commode chair complete with linerEst. £30.00 - £35.00 

a mixed lot of die cast models inc. EFE busesEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany inlaid dressing tableEst. £30.00 - £35.00 

A vintage ship's fanEst. £20.00 - £25.00 

A 2 over 2 pine chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 

A large Chinese signed stone carving on baseEst. £520.00 - £550.00 
A large pine boxEst. £30.00 - £50.00 

A cine camera, cine films and old camera's etcEst. £40.00 - £45.00 

A mahogany extending dining table with 1 leafEst. £40.00 - £60.00 

A small oak gate leg tableEst. £10.00 - £15.00 

3 kitchen chairsEst. £15.00 - £20.00 

A vintage vanity caseEst. £20.00 - £25.00 
A mahogany dining tableEst. £30.00 - £35.00 

An EMC gramaphone with large papiere mache' hornEst. £80.00 - £120.00 

a Tri-ang pedal car a/f and box of partsEst. £40.00 - £45.00 

Approx. 36 pieces of Royal Albert lavendar rose chinaEst. £60.00 - £80.00 



An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 

An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 

A Grecian style wall plaque and 4 smaller examplesEst. £20.00 - £25.00 

A leather wing arm chairEst. £215.00 - £250.00 

A Canadian squirrel fur coatEst. £20.00 - £25.00 

A Ladies Frank Usher suit and a beaded topEst. £10.00 - £15.00 

A Wildsmoor top & jacket and a Gery Webber topEst. £10.00 - £15.00 

a Jaegar smoking jacketEst. £5.00 - £10.00 

A WWF collection Astraka jacketEst. £20.00 - £30.00 

An sheepskin jacketEst. £10.00 - £15.00 



A short mink coat by S BlankEst. £100.00 - £120.00 

2 Gent's blazersEst. £5.00 - £10.00 

A Dunn & Co., morning suitEst. £10.00 - £15.00 

2 Gent's suitsEst. £10.00 - £15.00 

A Gent's evening suitEst. £10.00 - £15.00 

A full length fur coatEst. £20.00 - £25.00 

3 long fur coatsEst. £20.00 - £30.00 

A university Doctorate gownEst. £10.00 - £15.00 

A Velvet cape by Raymond of LondonEst. £10.00 - £15.00 

A pine wall shelfEst. £20.00 - £25.00 



A mahogany display cabinetEst. £40.00 - £50.00 

A Portrait of the Prince RegentEst. £50.00 - £60.00 

An enamel Wall's ice cream signEst. £20.00 - £25.00 

A leather topped piano stoolEst. £20.00 - £25.00 

A framed & glazed oil on board, Antwerpby Willis H-G--Est. £10.00 - £15.00 

A 4 tier Globe Wernick book caseEst. £250.00 - £300.00 

A Manchester United football shirt signed Nicky Butt, with certificateEst. £100.00 - £120.00 

2 signed rugby shirts, South Africa and Gloucester (inc Phil Vickers)Est. £60.00 - £80.00 

Coventry City and Nottingham Forest football shirts signed by teams inc Des Walker & Paul HartEst. £100.00 - £120.00 

An England Sevens rugby shirt signed Tom VarndellEst. £50.00 - £60.00 

A Manchester City football shirt signed by team inc Kevin Keagan & David SeamanEst. £150.00 - £200.00 



A signed England Women's football shirtEst. £50.00 - £60.00 

Approx. 40 pieces of Royal Doulton 'Camelot' tea and dinner wareEst. £20.00 - £40.00 
A painted pine 2 over 2 chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 

An inlaid bedroom chairEst. £10.00 - £15.00 

Taxidermy - a cased pheasantEst. £30.00 - £35.00 

A period oak drop leaf tableEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian circular mahogany tableEst. £40.00 - £60.00 

A Georgian mahogany wall mirrorEst. £20.00 - £25.00 

An oak book shelfEst. £20.00 - £25.00 

3 framed engravings of churchesEst. £10.00 - £15.00 

A flame mahogany fire surround with cupboards above and brass fittingsEst. £150.00 - £200.00 



A large gilt framed river sceneEst. £20.00 - £30.00 

A good silk picture of birds, signedEst. £10.00 - £15.00 

An inlaid display cabinetEst. £20.00 - £30.00 

A standard lamp with shadeEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian oval mahogany loo tableEst. £40.00 - £60.00 

3 Victorian portrait photographsEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian oval mahogany loo tableEst. £40.00 - £60.00 

A mahogany astragal glazed corner cupboardEst. £30.00 - £40.00 

2 Victorian metal photo framesEst. £20.00 - £30.00 

A bronze Roman chariotEst. £80.00 - £100.00 



35 pieces of blue and white teaware inc Booth'sEst. £20.00 - £30.00 

A pine bookcaseEst. £20.00 - £30.00 

A modern long case clockEst. £40.00 - £60.00 

A Windsor chairEst. £48.00 - £60.00 

A pine table and 2 chairsEst. £20.00 - £30.00 

4 walking sticks inc silver collared and an umbrellaEst. £15.00 - £20.00 

A Windsor chairEst. £20.00 - £40.00 

An inlaid card tableEst. £20.00 - £25.00 

Approx. 55 pieces of Royal Albert Old Country roses chinaEst. £40.00 - £45.00 



A set of 4 Edwardian dining chairsEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian wind out dining tableEst. £20.00 - £25.00 

 A fabric covered chestEst. £130.00 - £150.00 

A 2 drawer Wellington style chest and 2 boxesEst. £40.00 - £60.00 

An octagonal inlaid tableEst. £20.00 - £25.00 

A doll's cot and a child's chairEst. £20.00 - £25.00 

A double pedestal deskEst. £80.00 - £120.00 

An old revolving desk chairEst. £20.00 - £25.00 

A Pine wardrobeEst. £40.00 - £60.00 

A large gilt overmantel mirror and an oval inlaid mirrorEst. £80.00 - £100.00 

A 1960's CWS Redford Gents bicycleEst. £10.00 - £20.00 

A Vintage Rod braked gents bicycleEst. £15.00 - £25.00 

A 1950's Raleigh gents bicycleEst. £15.00 - £25.00 



A large trunk including linenEst. £40.00 - £45.00 
A card tableEst. £20.00 - £30.00 
2 fur coatsEst. £30.00 - £35.00 
2 fur coatsEst. £20.00 - £25.00 
A grandmother clockEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany drop leaf Pembroke tableEst. £20.00 - £25.00 


